

Notulen dinsdag 21 juni 2022

Aanwezig:	
Ann Marianne Hugo Maret	
Afwezig met bericht: Daphne en Ernst	

1. Ann opent deze vergadering en heet iedereen welkom
2. - brief van de gemeente inzake de blauwe zone bij winkelcentrum Skagerhof per 15 juli as. door een vertraging vanuit de tandartsenpraktijk aan het Skagerrak gat het pas half juli in; er worden blauwe borden geplaatst om de parkeerders te informeren. Alleen bewoners en BIG geregistreerde personen kunnen ontheffing aanvragen.
 - gisteren is er jeugdoverleg waarbij Irma van Os aanwezig was. Het is op moment rustig en overlast valt mee in het winkelcentrum echter ligt er veel afval bij het JOP en op het scholeneiland.
 - in het Haarlemmermeerse Bos komt veel rotzooi en vernielingen voor. Bij het voormalige restaurant Vork en Mes worden auto races gehouden met veel lawaai/knallen. De politie houdt het in de gaten maar helaas moet op heterdaad betrap worden.
 - Petra heeft met Kevin de Joode gesproken van Amstelring met betrekking tot de vele overleggen van Bornholm met Elkaar. De huidige overleggen zullen worden afgerond en eventueel verder gaan met kleinere initiatieven zoals bijvoorbeeld nu de Holmtuin.
 - Petra gaat bekijken of er een bewonersavond kan worden gepland met het thema veiligheid samen met verschillende omliggende wijkraden zodat er voldoende bewoners aanwezig zijn als de politie informatie wil geven hierover.
 - De subsidie voor 2023 blijkt nog niet te zijn aangevraagd door Tom dus Hugo gaat zich daarover buigen. Eerst moet de E-herkenning in orde zijn. Petra adviseert hem alvast contact op te nemen met Ester Wolsink van de gemeente. De subsidie moet voor 1/8/2022 worden aangevraagd. Te laat betekent een korting op het bedrag.
3. Hugo geeft aan dat er weinig nieuws is omtrent het platform. Badhoevedorp heeft 500 tot 600 leden op het platform; deze leden betalen elke maand een klein bedrag waardoor deze dorpsraad jaarlijks inkomsten heeft van ongeveer € 8000,- Hugo heeft nog gesproken met een van de leerkrachten van Vesterhavet om deel te nemen aan ons platform. Het is besproken in het team maar er is nog geen terugkoppeling geweest. Hugo houdt het in de gaten. Petra en Michael verlaten de vergadering.
4. Er zijn geen ingekomen en/of uitgaande stukken.
5. De notulen worden vastgesteld en de actiepunten nagelopen. Alleen het voedselkastje van Daphne blijft staan.
6. Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

7. De vergadering wordt om 21.15 uur afgesloten.

Volgende vergadering : dinsdag 20 september 2022 om 19:30 uur in de hobby ruimte.

Vergaderingen in 2022: **25/10**- 15/11- **13/12**

Actiepunten:

Voedselkastje	Daphne	
platform inzake Vesterhavet	Hugo	
begroeiing langs voetpad Oostzee teveel	Michael	
Pleintje Gudumholm onder de aandacht	Michael	Meer groene beplanting